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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

QUATORZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e cinco minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto Campanella 

Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 18ª Sessão 

Ordinária e da 5ª Sessão Extraordinária são “Aprovadas”. O Sr. Presidente, de 

acordo com o § 1º do art. 10 da Lei Orgânica do Município, alterado pela Emenda 

à Lei Orgânica nº 39, dá ciência ao Plenário sobre o recebimento de ofício da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi, de 10/06/2022, em que solicita licença, para 

tratar de interesse particular, pelo prazo de 15 (quinze) dias, a partir do dia vinte 

de junho até o dia quatro de julho, do corrente ano. O Sr. Presidente solicita à 

Diretoria Administrativa que providencie os procedimentos relativos à suplência, 

nos termos do art. 15 da Lei Orgânica. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 1385/21. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito municipal, encaminhando cópia do Balanço Financeiro da Prefeitura 

referente ao mês de dezembro de 2021. “À Comissão de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0088/13. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.797, de 06/06/2022. 

“Ciente”. Processo nº. 2389/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.792, de 31/05/2022. “Ciente”. 

Processo nº. 2390/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.798, de 06/06/2022. “Ciente”. Processo 

nº. 2377/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar com a Desenvolve SP - Agência de Fomento do 

Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2378/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto à 

Caixa Econômica Federal, no âmbito da linha de crédito financiamento à 

infraestrutura e ao saneamento na modalidade apoio financeiro - FINISA, e dá 

outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 



 

 

hae  2 

Orçamento”. Processo nº. 2338/22. Thaiane Spinello e outros. Projeto de Lei 

que "Revoga por consolidação as leis que especifica, contidas entre as leis nº 01 

e 1.000.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 2353/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe 

sobre o arquivamento de documento representativo do ato de liberação, que 

especifica, em meio digital acessível por código de barras bidimensional (QR 

Code), ou plaqueta NFC (Near Field Communication), e dispensa a afixação da 

informação por outro meio, aos comerciantes e empreendedores, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2384/22. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei 

que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização sobre Educação Financeira, nas 

escolas municipais de São Caetano do Sul', e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2385/22. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a necessidade de 

identificação em braile nas portas dos gabinetes e salas de repartições públicas e 

privadas para os deficientes visuais, no âmbito do município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2386/22. César Rogério Oliva. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a necessidade de instalação de piso tátil nos órgãos públicos 

municipais para atender seus usuários deficientes visuais no âmbito do município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2387/22. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a necessidade dos shoppings, 

hipermercados e supermercados, da cidade de São Caetano do Sul, instalarem 

placas de aviso tipo porte, informando da proibição e suas punições, ao estacionar 

na vaga reservada a idosos, deficientes e autistas, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2396/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 

'Semana de Conscientização Acerca do Uso e Consumo Excessivos de Açúcar', e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2398/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a organização do serviço de voluntariado neonatal no 

acolhimento de crianças recém-nascidas em condições de risco e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2399/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a organização do serviço de creches-férias nos períodos 

de férias escolares e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2400/22. Daniel Fernandez 
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Córdoba Barbosa. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a adoção de contraceptivo 

reversível em mulheres em situação de vulnerabilidade e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2371/22. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Decreto Legislativo que 

"Concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao Doutor Evaristo Marcondes 

Cesar, pelos relevantes serviços prestados ao município.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2351/22. César 

Rogério Oliva. Moção de Repúdio ao posicionamento dos ministros Luis Felippo 

Roveri Salomão, Villas Bôas Cueva, Raul Araújo, Marco Buzzi, Marco Aurélio 

Bellizze e Isabel Gallotti, todos da a 2ª seção do STJ (Superior Tribunal de 

Justiça), que, compondo maioria de votos, decidiram que a lista de tratamentos 

cobertos por planos de saúde, o chamado rol da ans (Agência Nacional de Saúde 

Suplementar), deve ser taxativa, e não exemplificativa como vinha sendo há anos 

no país. “À Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 2358/22. Edison 

Roberto Parra. Moção de Repúdio à decisão proferida pelo Superior Tribunal de 

Justiça - STJ, pelo entendimento de que os convênios não precisam cobrir 

tratamentos fora de rol da Agência Nacional de Saúde Suplementar (ANS). “À 

Comissão de Justiça e Redação”. Processos nºs. 2340/22 a 2342/22. Fábio 

Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: pintura de redemarcação terrestre de 

vagas para estacionamento para motocicletas, na rua Rio Grande do Sul, 1030, 

Centro; a instalação de placa indicativa ou denominativa da praça Cardeal 

Arcoverde, localizada na rua Baraldi, região central de nossa cidade; e a troca da 

tampa de bueiro na rua Nazareth, altura do número 774, bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2344/22 e 2345/22. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o conserto do piso da praça Cardeal Arcoverde, trecho próximo 

o edifício da agência do Banco do Brasil; e a revitalização da rua Constantino de 

Moura Batista, no bairro Mauá, para eliminar-lhes diversas avarias, buracos e 

trincas em toda sua extensão. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2347/22. Caio 

Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

permanência de uma viatura da Guarda Civil Municipal em frente à EMEF Laura 

Lopes, localizada na rua do Coral, 155 - Prosperidade, no período de entrada e 

saída dos alunos, das 07 às 08 e das 12 às 13 horas. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2348/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que realize estudos de viabilidade visando à criação de 

uma parceria público e privada, para fornecimento de alimentação e suplementos 

adequados para os atletas de nosso munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2349/22 e 2350/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: as 
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providências necessárias para que seja implantado e disponibilizado no 

município, a musicoterapia; e a reedição do Programa de Parcelamento de Débitos 

- PPD para o ano de 2022, concedendo descontos e isenções de juros e multas, 

além de parcelamento das dívidas de munícipes com taxas, impostos e outros 

tributos municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2352/22. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instituição de 

comissão especial para acompanhamento, fiscalização, elaboração e apreciação 

de estudos das filas de espera de pessoas com deficiências em geral ou mobilidade 

reduzida, que aguardam consultas, tratamentos, cirurgias, exames e demais 

procedimentos médicos, clínicos, cirurgicos ou laboratoriais na rede pública de 

saúde, ou em instituições, clínicas, laboratórios conveniados, colaborativos ou de 

qualquer espécie que prestem serviços do gênero atendendo munícipes até o dia 

31/12/24, nos termos do § 4º do art. 53 do Regimento Interno. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2354/22 a 2356/22. Edison Roberto Parra. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a realização de reparos no recapeamento asfáltico da travessa Manoel 

Cardoso, bairro Olímpico, em nossa cidade; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas nas imediações das ruas Campos Salles, Tapajós, Oriente e 

Maceió, ambas no bairro Barcelona; e determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas nas imediações das ruas João Ramalho, José Bonifácio e João 

Molinari, ambas no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2362/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que realize estudos de viabilidade da criação de um programa de 

alfabetização digital nos CISEs do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 2363/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando nas imediações da rua Saldanha Marinho, entre a avenida Presidente 

Kennedy e a rua São Carlos, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2366/22 e 2367/22. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: nas proximidades do estádio municipal Anacleto Campanella, bairro 

Olímpico e a presença de uma guarnição da Guarda Civil Municipal no horário 

de fechamento do estádio, na portaria do mesmo; e a instalação de bancos na 

entrada do parque aquático do estádio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2368/22 e 2369/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

estudos de viabilidade de se ter um melhor acesso ou sinalizações indicando como 

chegar ao Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin, pelas avenidas Goiás 

e Pres. Kennedy, aos domingos, no horário em que as ciclofaixas estão 

funcionando nas mesmas; e que realize estudos de viabilidade da criação de um 

sistema municipal de coleta móvel de sangue no município, a fim de aumentar o 
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número de doadores de sangue. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2370/22. 

Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

reforma geral e com urgência da EMEF Dom Benedito Paulo Alves de Souza, 

localizada na rua rua Martim Francisco, 177 - Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2374/22 a 2376/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: estudos para transformar a rua Henrica Grigoletto Rizzo, altura do 

número 189, em mão única; estudos para transformar a rua Prestes Maia, altura 

do número 100, em mão única; e a revitalização parcial da EME Professora Alcina 

Dantas Feijão. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2381/22. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando Indicação ao Sr. 

Prefeito, objetivando determinar a guarda civil municipal, rondas intensivas na 

rua dos Berilos, 113, Prosperidade - São Caetano do Sul, em frente a EMI Gastão 

Vidigal Neto. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2382/22. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a manutenção do 

passeio público da rua Maceió, altura do número 773 - bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2391/22 e 2392/22. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos visando a instalação de câmeras de monitoramento no 

cruzamento da rua Taipas com a rua Maceió, no bairro Barcelona; e estudos 

técnicos visando à instalação de lombofaixa na rua Amazonas, nº 2900, bairro 

Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2393/22 a 2395/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que realize estudos de viabilidade da 

implantação da atividade de Optometrista na rede de saúde do munícipio; que 

realize estudos de viabilidade da implantação do programa “Farmácia do Povo” a 

fim de que as Unidades Básicas de Saúde sejam pontos de recebimento de 

medicamentos e insumos não utilizados pela população, sua redistribuição; e que 

realize estudos de viabilidade da instalação de dispositivo sonoro de orientação 

para deficientes visuais nos semáforos das principais vias de São Caetano do Sul. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2339/22. Fábio Soares de Oliveira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à Associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul, pelo seu aniversário de 

63 anos de idade, comemorado no dia 03 deste mês. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2343/22. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Enel - Distribuição São Paulo - SCS visando a poda 

de árvore na rua Boa Vista, altura do número 552, bairro Boa Vista. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2346/22. Caio Martins Salgado. 
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Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul, em razão da participação no 

curso de operação de drones, oferecido pela Dronepol - Divisão de Tecnologias 

Geoespaciais, da Secretaria Municipal de Segurança Urbana de São Paulo, 

ministrado pela Guarda Civil Metropolitana. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 2357/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas 

imediações das ruas Campos Salles, Tapajós, Oriente e Maceió, ambas no bairro 

Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2359/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações das ruas João Ramalho, rua 

José Bonifácio e rua João Molinari, ambas no bairro Boa Vista. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2360/22. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas nas imediações da rua Saldanha Marinho entre a avenida Presidente 

Kennedy e a rua São Carlos, no bairro Barcelona em nossa cidade. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2365/22. César Rogério Oliva. Moção 

de Apoio a toda essa comunidade de pessoas com deficiência de São Caetano do 

Sul, seus amigos e familiáres, pela digna luta em prol da acessibilidade, respeito 

e atendimento daqueles, que muitas das vezes, em que pese a necessidade, não 

conseguem sequer se expressar em defesa dos seus direitos, o que o faço na pessoa 

da Senhora Viviane Camargo Santos. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da 

palavra o Vereador Cesar Rogério Oliva. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins 

Salgado. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2372/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Senhora Renata Celentano Brito, Professora de 

Educação Física, pelos relevantes serviços prestados a toda comunidade de São 

Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2373/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Dalvo de Camargo Monfre Jr., 

Professor de Educação Física, pelos relevantes serviços prestados a toda 

comunidade de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 
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Processo nº. 2380/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao artista 

plástico Senhor Wladmir Amoroso que, em um ato de civismo, artisticamente e a 

convite do tiro de guerra 02-069 da cidade de São Caetano do Sul, realizou um 

belo trabalho artístico de pintura dos brasões do exército brasileiro, das legendas 

e do brasão da cidade, tudo na sede do Tiro de Guerra, ativado no município de 

São Caetano do Sul, extensivo ao Tiro de Guerra 02-069. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 2388/22. Américo Scucuglia Junior e outros. 

Moção de apoio aos congressistas empenhados e que protocolaram propostas para 

ampliar cobertura de procedimentos dos planos de saúde, contra a ação da 2ª 

Seção do STJ que decidiu na 4ª feira (8/jun) que os planos de saúde só são 

obrigados a cobrir tratamentos que constam no rol da ANS. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovada”. Processo nº. 2397/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa e outros. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à Fundação Pró-Memória de São Caetano do Sul, pelos seus 

31 anos de existência neste município, comemorado no dia último dia 12. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovada”. Processo nº. 0657/22. Américo 

Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício ao Sistema de Água, 

Esgoto e Saneamento Ambiental - SAESA, visando informações a respeito, 

quantos bueiros que precisam e que estão sob manutenção no bairro Fundação. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander 

Cavalcanti de Lira". Processo nº. 0658/22. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Segurança 

pública - SESEG, visando informações sobre quantas instalações e funcionamento 

de câmeras de monitoramento no município. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". Processo nº. 

0697/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul visando informações sobre a 

quantidade e localização dos radares de velocidade, fixos e móveis, existentes na 

cidade de São Caetano do Sul, o valor arrecadado com multas de trânsito 

decorrentes do uso dessa tecnologia, a aplicação destes recursos, bem como o 

custo com manutenção, aquisição e locação dos mesmos. Colocado em discussão, 
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ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". 

Processo nº. 0811/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria Municipal da Fazenda visando informações sobre os 

recursos de depósitos judiciais, utilizados para pagamentos de despesas 

autorizadas pela Lei Complementar Federal nº 151, de 5 de agosto de 2015. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander 

Cavalcanti de Lira". Processo nº. 0840/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à presidente da Fundação do ABC - FUABC, Drª 

Regina Maura Zetone Grespan visando informações sobre o relatório de 

atividades da Fundação ABC, exercício 2021 e a prestação de contas apresentada 

no dia 04 de fevereiro de 2022 aos prefeitos das cidades de Santo André, São 

Bernardo do Campo e São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". Processo nº. 

0895/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Obras e Habitação - SEOHAB visando informações para 

elucidar a população quanto às obras da antiga EMEI José Corona, localizada à 

rua Mogi Guassu, nº 80, bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". Processo nº. 

0922/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito municipal visando informações sobre a presença de substâncias 

tóxicas na água fornecida à população de São Caetano do Sul, conforme consta 

no mapa da água, um levantamento produzido pela ONG Repórter Brasil, com 

base em dados do Sisagua (Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da 

Água para Consumo Humano), de acordo com matéria veiculada na página da 

internet do jornal Diário do Grande ABC. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Edison Roberto Parra, pede o arquivamento do 

processo. Colocado em votação, o pedido de arquivamento, fica “Aprovado” 

“Arquive-se”. Processo nº. 0929/22. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à companhia de saneamento básico do estado de São 

Paulo - SABESP visando informações referente à matéria do Diário do Grande 

ABC de 10/03/22 que diz “Mapa da água produzido pela ong repórter Brasil 
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identificou a presença de agrotóxicos cádmio, chumbo no produto que sai das 

torneiras em Santo André, São Bernardo, São Caetano, Diadema e Rio Grande da 

Serra. São elementos químicos radioativos e podem causar vários tipos de doença, 

inclusive câncer, quando ingeridos em determinadas quantidades". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Thaiane Spinello”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Jander 

Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra. Processo nº. 0930/22. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Educação - SEEDUC visando informações sobre o auxílio do 

transporte escolar. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". Processo nº. 0943/22. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal 

visando informações sobre o nome do novo gestor do contrato 55/2020, firmado 

entre diversos órgãos da administração pública com a empresa de planos de saúde 

para servidores públicos municipais- Medical Health, esclarecendo se este novo 

gestor substituirá a Senhora Adriana Berringer Stephan ou a Senhora Rosiane de 

Andrade Vaitkevicius, quais os motivos desta substituição, e por qual motivo o 

novo nome não foi divulgado no Diário Oficial. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

"Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César 

Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". Processo nº. 

0944/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Senhor Prefeito municipal visando informações sobre a matéria publicada no site 

“Mapa da Água”, cuja fonte foi o controle semestral do Sisagua, atrelado ao 

Ministério da Saúde no “Portal Brasileiro de Dados Abertos” do Governo Federal, 

dando conta de detecção de cádmio e chumbo (substâncias cancerígenas) acima 

do limite de segurança, nas águas que abastecem São Caetano do Sul entre 2018 

e 2020. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e 

Jander Cavalcanti de Lira". Processo nº. 0991/22. Edison Roberto Parra. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Prefeitura Municipal de São Caetano 

do Sul visando informações a respeito da estrutura da Defesa Civil de São Caetano 

do Sul, em virtude do lapso temporal para o atendimento aos munícipes, vítimas 

das enchentes no último dia 12 de março de 2022. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 
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fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". 

Processo nº. 1022/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de 

ofício ao Senhor Prefeito municipal visando informações sobre o contrato nº 

081/2021, firmado entre a Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul e a empresa 

Paulista obras e serviços ltda, em 12 de agosto de 2021, cujo objeto é a contratação 

de empresa para execução de obras de contenção de solo e reconstrução de muro 

de arrimo no CER Miguel Marcucci, sito no alinhamento da rua Pellegrino 

Bernardo, bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira". Esgotadas as matérias do Expediente, 

passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: 

Ródnei Claudio Alexandre, Thaiane Spinello, Américo Scucuglia Junior e Bruna 

Chamas Biondi. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante e dá continuidade 

à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Caio Martins Salgado, Cícero Alves Moreira, César Rogério Oliva, 

Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de 

Lira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente suspende, por 

dez minutos, a Sessão para uma reunião entre os senhores vereadores e as mães 

de pessoas com deficiência, em comissão, na antessala do Plenário. O Sr. 

Presidente reabre a Sessão. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2225/22. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o Estatuto 

das Corregedorias Geral e Setoriais, no âmbito da Administração Pública do 

Município de São Caetano do Sul, excetuada a Corregedoria da Guarda Civil 

Municipal e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Em questão 

de ordem, o Vereador Roberto Luiz Vidoski solicita, por inversão de pauta, que o 

item X seja o próximo a ser deliberado. Colocado em discussão, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, o pedido de inversão de pauta, 

fica “Aprovado”. Item - X Processo nº 1778/22. Olyntho Sequalini Voltarelli. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede 

título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Secretário Executivo da Polícia Civil do 

Estado de São Paulo, Doutor Youssef Abou Chahin, pelos relevantes serviços 

prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 
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Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. 

Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de Decreto 

Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois 

terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o Presidente 

também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os Vereadores que 

forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários 

deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal dos 

Vereadores. Encerrada a votação, com 17 (dezessete) votos “SIM”, um de 

abstenção e um ausente, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. “Publique-se”. Item - II Processo nº 

4481/21. Américo Scucuglia Junior e Fábio Soares de Oliveira. Discussão e 

Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, deixando 

a critério do Plenário a Moção de Repúdio ao ato do fazendeiro Luiz Augusto 

Pinheiro de Souza, por abandonar e maltratar 1056 búfalas e 72 equinos para 

morrerem à mingua.  Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos 

destinatários”. Item - III Processo nº 4498/21. Caio Martins Salgado. Discussão 

e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

deixando a critério do Plenário a Moção de Repúdio à Empresa Medical Health, 

em razão das inúmeras e constantes denúncias de servidores municipais, 

beneficiários do convênio, bem como pelo descredenciamento do Laboratório 

‘Instituto de Biomedicina do ABC’, em funcionamento nas dependências do 

Hospital Beneficência Portuguesa de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatários”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Esgotados os motivos que nortearam 

a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e vinte e sete 

minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e 

achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. 
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